

# బాబు జగ్జీవన్ రామ్ కు ఘన నివాళి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం కరీంనగర్ లోని మంచెర్యాల చౌరస్తాలో ఉన్న జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి జిల్లా కలెక్టర్ పమోలా సత్పతి అధికారులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు ప్రఫుల్ దేశాయ్, లక్ష్మికిరణ్, డిఆర్ వో పవన్ కుమార్, ఆర్ డి కె.మహేశ్వర్, ఎస్ సి కార్పొరేషన్ ఈడి నాగార్జున, సోషల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ సతానియల్, మున్సి పల్ కమిషనర్ బి.శ్రీనివాస్, డిఆర్ డి శ్రీధర్, కలెక్టరేట్ ఏవో సుధాకర్, పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచెర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శనివారం | 06 ఏప్రిల్, 2024 | పేజీలు : 07

## ఎంఎల్ఎ అయ్యారు.. ప్రజా సేవ మరిచారు

ప్రజాపక్షం/మంచెర్యాల ప్రతినిధి : మంచెర్యాల నియోజకవర్గంలోని ప్రజా ప్రతినిధుల తీరు పూర్తిగా మారింది. గత ఎన్నికల ముందు ఒకరు అధికారం పీఠం కోసం తాపత్రయ పడి చలి వేండ్రాలు, అంబలి పంపిణీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తే.. మరొక్కరు వరుస విజయాల కోసం పోటీ పడి నియోజకవర్గంలో పెరుగుదల పంపిణీ చేస్తూ సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. అంబలి పంపిణీతో ఒకరు, పెరుగుదల గన్నం తో మరొక్కరు మంచెర్యాల నియోజకవర్గంలో వేసవి కాలంలో అనేక చోట్ల కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు ఉపశమనం కల్పించడం కోసం సేవ చేస్తున్నామని చెప్పిన నాయకులు ఇప్పుడు మచ్చుకు కూడా కనిపించడం లేదు. ఎన్నికల్లో గెలిచిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రస్తుత మంచి ర్యాల ఎంఎల్ఎ కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ ప్రతి వేసవిలో నియోజకవర్గంలోని ముఖ్య కూడల్లలో, ప్రధాన చౌరస్తా లలో చలి వేండ్రాలతో పాటు, అంబలి పంపిణీ కార్యక్రమాలు చేపట్టి అధికారం ఉన్న లేకున్న ప్రజా సేవా కార్యక్రమం ముఖ్యమని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో వరుస విజయాలతో అధికారంలో ఉన్న మంచెర్యాల మాజీ ఎంఎల్ఎ సైతం ఎన్నికల ముందు పెరుగుదల పంపిణీ చేసి ప్రజా సేవ తప్ప మరే ఇతర ప్రతిఫలం ఆశించడం లేదని, సేవలో ముందుండడం తన వైజం అని తెలిపిన ఎన్నికల్లో ఓటమిపాలైన అనంతరం సేవా కార్యక్రమాలకు దూరంగా

ఉంటున్నారు. **ఓట్ల కోసమే బ్రష్టుల ఏర్పాటు..?** ఎన్నికల్లో ప్రజల నుండి ఓట్లు దండుకోవడానికి రాజకీయ పార్టీల నాయకులు వారి కుటుంబ సభ్యుల పేర్లతో బ్రష్టులు ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు సేవ చేసి ఓట్లు దండుకుంటున్నారని నియోజకవర్గ ప్రజలు తమ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్వంత ప్రయోజనాల కోసమే నాయకులు పండ్లు, కూరగాయలతో పాటు నీడనిచ్చే మొక్కలను పెంచి సంరక్షిస్తున్నారు. హరిత మండల దిశగా అధికారులు కృషి చేస్తున్నారు. ఫోటో (రాజబాపు, పంచాయతీ కార్యదర్శి, కుంటాల) మూడు పూటల నీళ్లు పట్టిస్తున్నాం: రాజబాపు, పంచాయతీ కార్యదర్శి నర్సరీలో మొక్కలు ఎండిపోకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. ప్రతిరోజు మొక్కలకు నీళ్లు పట్టిస్తున్నాం. మొక్కల సంరక్షణ పై గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పిస్తున్నాం. ఫోటో (గట్టుపల్లి నవీన్, ఏపీవో, కుంటాల) పచ్చదనంపై ప్రత్యేక దృష్టి: గట్టుపల్లి నవీన్ ఏపీవో, కుంటాల మండలంలోని 15 నర్సరీల్లో 1 లక్ష 95వేల మొక్కలను పెంచుతున్నాం. మొక్కలు ఎండిపోకుండా వాటిపై గ్రీన్ మ్యాట్ ఏర్పాటు చేయించాం. ఊరూరా పచ్చదనం పెంపొందించేందుకు కృషి చేస్తున్నాం.

## పచ్చదనమే లక్ష్యంగా.. మొక్కలకు రక్షణగా చర్యలు...

ప్రజాపక్షం/కుంటాల: పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం గత ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా హరితహారం కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టింది. ఊరూరా పచ్చదనం పరిచేలా చర్యలు చేపట్టింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు అధికారులు శాయశక్తులా కృషి చేస్తున్నారు. **..పచ్చదనం పై అడుగులు...** మండలంలోని పదో విడత హరితహారం కార్యక్రమాన్ని అధికారులు కృషి చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా పదిహేను గ్రామ పంచాయతీలను 15 నర్సరీలను ఏర్పాటు చేశారు.

నర్సరీలలో ఉన్న మొక్కలను బాధ్యత యుతంగా పెంచి సంరక్షించి పచ్చదనం పెంపొందించేలా కృషి చేస్తున్నారు. మొక్కలు ఎండిపోకుండా. నర్సరీల్లో మొక్కల పై భాగాన నిలువ నీడ కోసం చలువ పందిళ్లు (గ్రీన్ మ్యాట్స్) ఏర్పాటు చేయించారు. ఇందుకోసం ప్రతి నర్సరీకి రూ. 3వేలు వెచ్చించారు. ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం వేళల్లో మొక్కలకు నీటిని పట్టిస్తున్నారు. రహదారికి ఇరువైపులా, దేవాలయాలు, మసీదులు, కళాశాలలు, పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ మైదానాలలో మొక్కలు నాణించేందుకు ముందున్న చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. నర్సరీలలో పూలు,

తరువాయి 7లో



## కలిసికట్టుగా అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం..



గట్టుపల్లి నవీన్, పంచాయతీ కార్యదర్శి యోగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **గోదాం పనులు పూర్తి చేయాలి జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మణచాంద:** మండలంలోని బోరిగామ లోని గోదాంను శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్ పరిశీలించారు. వెహింగ్ మిషిన్, ఇతర పనులను వెంటనే పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, కాంట్రాక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/కుంటాల: గ్రామాల అభివృద్ధికి కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని ఆడిషనల్ కలెక్టర్ ఫైజాన్ అహ్మద్ సూచించారు. మండలంలోని ఓల గ్రామం లో శుక్రవారం నర్సరీ, వ్యవసాయ గిడ్డంగి తో పాటు మిషన్ భగీరథ పథకాలను పర్యవేక్షించారు. ఎండాకాంలో తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అప్పారావు గజ్జారం, పి ఆర్, డి. ఈ సురేష్, ఎంపీడీఓ అబ్దుల్ రహ్మాన్, ఏ పి వో



## తుక్కుగూడ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి

ప్రజాపక్షం/ధర్మపురి: తుక్కుగూడలో శనివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరగనున్న బహిరంగ సభకు ధర్మపురి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు.



ధర్మపురి ఎమ్మెల్యేగా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తరువాత శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రథమ మీడియా ప్రతినిధుల సమావేశంలో లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల వాగ్దానాల క్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన 48 గంటలలోపే అమలుకు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని, మిగిలిన ఏ దశల వారీగా అమలు చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన మేడిగడ్డ పిల్లర్లు కుంగడం, నీటి నిలువ అవకాశాలు వ్యర్థం కావడం, ఫలితంగా నీరు సముద్రం పాలు కావడం అనూహ్య పరిణామ

మని, వర్షాభావ పరిస్థితుల్లో వర్షపాతం తక్కువగా నమోదు కావడం శ్రీరాం సాగర్, ఎల్లంపల్లిలో నీటి మట్టం తక్కువగా ఉండడం వల్ల రైతులకు సాగునీరు అందించే విషయంలో కొంత సమస్యలు ఏర్పడడం జరుగుతుందన్నారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు నీరు అందించక రైతులను మోసం చేసింది మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు. పిసిసి సభ్యులు ధర్మపురి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు దినేష్, దేవస్నానం ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ జక్కారవిందర్, సభ్యులు మొగిలి నాయకులు వేముల రాజేష్, సింహరాజు ప్రసాద్, ఇతర నేతలు పాల్గొన్నారు.











